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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καβάλας 

Συμμετοχή Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών στον εορτασμό του 
Αγίου Παύλου πολιούχου της Καβάλας 

Οι Εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 

Περιφερειακού τμήματος Καβάλας του Ε.Ε.Σ. συμμετείχε και φέτος με σεβασμό και 

διακριτική παρουσία ανήμερα της 112ης επετείου απελευθέρωσης της Καβάλας από το 

βουλγαρικό ζυγό, τιμώντας παράλληλα τη μνήμη του πολιούχου Αγίου Αποστόλου 

Παύλου προστάτη της πόλης. 

Το βράδυ της 28ης Ιουνίου παρευρέθηκαν στην κάλυψη στον πανηγυρικό εσπερινό και 

και συνόδευσαν  την Ιερά  εικόνα κατά την λιτανεία στους δρόμους της πόλης 

καταλήγοντας στο βήμα του Αποστόλου Παύλου. 

Την επόμενη μέρα παρευρέθηκαν στην θεία λειτουργία - δοξολογία και τέλος στην 

κατάθεση στεφάνου. 

Συμμετοχή των Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών σε φωτιά που 
ξέσπασε στην Καβάλα 

 



Την ημέρα του Αγίου Παύλου στις 29 Ιουνίου μεγάλη πυρκαγιά ξέσπασε στην περιοχή 

Άσπρη άμμο,στο Περιγιάλι Καβάλας. 

Άμεσα κινητοποιήθηκαν οι εθελοντές του σώματος Σαμαρειτών διασωστών του 

περιφερειακού τμήματος Καβάλας του Ε.Ε.Σ καθώς και ενισχύσεις που κατέφθασαν από 

την Ξάνθη, εξοπλισμένοι με τα απαραίτητα μέσα ατομικής προστασίας, προκειμένου να 

υποστηρίξουν τις επιχειρήσεις των αρμόδιων αρχών και να προσφέρουν υγειονομική 

κάλυψη σε πολίτες και στελέχη που χρειάστηκαν βοήθεια. 

Στις στιγμές δοκιμασίας, ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης κ. κ Στέφανος όπου είναι και 

πρόεδρος του Περιφερειακού τμήματος Καβάλας του Ε.Ε.Σ. βρέθηκε κοντά μας, τον 

ευχαριστούμε για την έμπρακτη στήριξη του πάντα. 

Ευχαριστούμε από καρδιάς, τις πυροσβεστικές δυνάμεις, τους εθελοντές και τους φορείς 

που έδρασαν άμεσα και αποτελεσματικά καθώς και όλους όσοι συνέβαλαν στην 

αντιμετώπιση της κρίσης και ευχόμαστε να σας δίνουμε κουράγιο και μια χείρα βοηθείας 

σε τέτοιες κρίσιμες στιγμές. 

Ευχόμαστε ένα καλοκαίρι χωρίς άλλες δοκιμασίες για την φύση μας, με πρόληψη και 

ασφάλεια, γιατί η φροντίδα του τόπου μας είναι υπόθεση όλων. 

*** 


